

结婚52载,恩爱羡煞旁人!

76岁夫妻为啥没有“隔夜仇”?

金婚夫妻:

陈胜权、连亚平

婚龄:

52年



网友“电信_Yn2d”

翻着家里的老照片,那是父母那一辈人的记忆。有趣的是父母在上世纪80年代相识,到如今拥有幸福的家庭,也是因为那时候对异地恋的坚持。如今我也是异地恋,困难重重,母亲是知晓的,所以便把她年轻时候的故事跟我分享。在父母的故事和劝慰下,我好受很多,我也明白,如果真心喜欢,就要坚持下去。

网友“天冷时月亮更亮”

从前车马很慢,一生只够爱一个人。我的父亲年轻时是船员,是母亲一个人拉扯姐妹三个,还要做工赚钱,难以想象她是怎么撑过来的。但她没有一句抱怨,瘦弱的身躯扛起了一个家,还总和我说父亲在外漂泊辛苦,回来了就让他好好休息。在她身上我看到的是中国女人的坚强和大海一样的包容。现在父母安享晚年,苦日子也早已熬出头。

网友“福星”

妈妈大半辈子都在絮叨爸爸,爸爸也总是沉默寡言,曾经我以为他们是没有爱情的。但是爸爸生病被转进icu的时候,妈妈崩溃大哭,一直念叨着怎么办怎么办,我也是第一次见她如此失态。后来爸爸恢复期,都是妈妈睡在窄窄的陪护床上,没日没夜地照料。出院后,爸爸好像突然开窍了,会体贴地给妈妈夹菜、削水果,能感受到他们之间朴实无华、细水长流的爱意。

记者 李晓颖 整理

你嗑过“父母爱情”吗?

来晒晒他们的合照、书信、故事吧!

扫码参与发帖

我们将从帖子中抽取网友

每人发放50元话费红包一份



七夕,因为有牛郎织女的传说,中国民间约定俗成地将这一天当作爱情的节日。有人说,年轻人的爱情属于激情,老年人的爱情才是真正的爱情。经历了岁月无常,懂得了生活本质,却依旧能相伴到老,这种幸福难以言喻。爱情似乎真的到了霜染青丝、时光流逝时,才更加珍贵。

为了找到爱情的答案,今天,让我们一起来聆听这对老年夫妻的爱情故事,从相识、相知到相爱,诠释了七夕节的意义。

家住鄞州区东胜街道王家社区的陈胜权和连亚平已经携手走过了52年的春秋,他们从相识、相知到相爱,是战友是同事也是爱人。在18000多个日日夜夜里,他们相濡以沫、互敬互爱,用自己的行动践行着彼此相守一生的承诺。

夫妻俩今年都是76岁。1971年,陈胜权在东航雷达五团卫生队当兵,在宁波第一医院进修;彼时,连亚平在东钱湖的第412医院当护士,看似没有交集的两人,却在机缘巧合下认识。

当年,陈胜权的同事去连亚平所在的医院看病,不久陈胜权接到了同事打来的电话,让他赶紧到医院。陈胜权匆匆赶到医院,没想到被同事告知是给他介绍对象,而对方是连亚平。

第一眼见到连亚平,她正认真工作,陈胜权心里泛起了波澜,连亚平亲切的形象深深印在了他的脑海里。面对这场突如其来的相亲,陈胜权丝毫没有准备,“我都没来得及好好收拾下自己”。在同事的陪同下,陈胜权到医院旁的理发店剪了头发,打扮了一番后的陈胜权就在同事的撮合下与连亚平正式相识了。

相恋一年后,陈胜权和连亚平向部队递交结婚申请,正式领证。婚后的生活平淡却幸福。

几年后,陈胜权由于工作需要到远在西安的军医大学进修两年,连亚平就留在家中照顾一儿一女,把家打理得井井有条。

那会儿通讯不发达,进修期间,夫妻俩通过书信“解相思”。家里的情况连亚平会通过信件告知,还会附上孩子

的照片一起寄给陈胜权。

两年来,他们几乎每周一封信,攒了厚厚一叠。

平时,陈胜权工作比较忙,有段时间天天晚上加班,连亚平就主动承担起家里的生活小事,为他分忧。“我不在亚平身边的那些时间,她一个人要工作,要操持家务,要照顾孩子,还要照顾两边的老人,这些都是她为这个家作出的牺牲和奉献。”提及妻子的辛苦,陈胜权十分感动,他说,后来自己在医学上有所成就,离不开妻子的付出与支持。

正因如此,平时夫妻俩偶尔拌嘴的时候,陈胜权都会让着连亚平。有一次因为孩子的教育问题,两人观点不同,发生了争执。虽然两个人都没错,但陈胜权还是跟连亚平连连道歉,“我们基本上没有隔夜仇,吵架了我都会先道歉,尽量听她的。”

有时,连亚平还会用心准备惊喜。有一次陈胜权生日,连亚平在弟弟的不锈钢厂里亲手做了一对不锈钢小鸟开瓶器送给陈胜权。收到后,陈胜权一直挂在钥匙链上,从未离过身。

提起婚姻“保鲜”的秘诀,陈胜权总结说:“生活中少不了磕磕碰碰,有时候低个头各让一步也就翻篇了。婚姻就是互敬互爱、互相信任、互相包容,才能走得更好。”

退休后,两人每天一起看看报纸、散散步。邻居们常常看到他们坐在一起,手握着手,从子女的生活聊到最近的热点新闻,总有聊不完的话题,羡煞旁人。

记者 王悦宁 通讯员 郑殊丹



连亚平亲手做的小鸟开瓶器。

浪漫经济

这个周末
宁波商场
开启“高甜模式”

今年七夕恰逢周末,宁波各大商场集体开启“高甜模式”。

以节兴市,传统节日历久弥新。临近七夕,宁波多家商场“上线”七夕主题活动,甜蜜浪漫气息浓厚。

8月10日,天一广场将进行“破风而型”百人城市骑行。天一和义商圈携手宁波adidas城市运动社群、宁波捷安特,在七夕之夜打卡“心形路线”,探索城市魅力;

8月8日至11日,“为你而蓝”巨型浪漫蓝色热气球登陆天一和义商圈;

8月10日至11日,市民可以打卡天一糖水节,一边喝糖水,一边听露天驻唱表演,感受消暑Chill时刻。

七夕期间,宁波阪急打造的未来赛博风热魂游戏厅2.0也非常火热——街霸OG区街机复古感十足,竞速飞车区配备超逼真的模拟驾驶座椅、高清大屏幕,还有一击即中特区特设拳击区、射击区……

宁波鄞州印象城以主题市集活动为主,8月9日至11日举办宁波首场“插画市集”,来自全国的30多位插画师将亲自出摊,还有5场艺术家分享会,插画师现场亲自画情侣头像、插画师亲自带领亲子绘画创作等活动。

除了七夕主题活动,这个周末,宁波商场的“星含量”也很高,既有陈奕迅歌迷专属应援音乐派对、偶像少年团BOYSTORY,也有梁永安签售会等。

8月10日下午,在宁波来福士将举行陈奕迅歌迷专属应援音乐派对,现场有乐队live表演、经典曲目大合唱、现场点歌等环节,还有陈奕迅签名新专辑等应援周边现场免费送出;8月11日下午,偶像少年团BOYSTORY“空降”宁波,进行KPOP随舞派对。

鄞州宝龙广场主打“七夕·山海有声”,七夕期间举办“荷以为爱”音乐会,邀约小红书达人、全国宁波南高校主流乐队、市场音乐主理人现场情歌演绎,带动七夕节夜场氛围。七夕当天,现场还有花郎送荷花、制作非遗漆扇等活动。

七夕期间,宁波万象汇有多项主题活动,“随地大小live”将有杭州西湖音乐节、杭州氧气音乐节嘉宾现场演绎;“随地大小跳”主张松弛态度,现场有百人随舞、黑可猫街舞快闪;“随地大小喝”将在屋顶花园开启,现场有随机摆摊、爱情占卜、电影、音乐等。

记者 史妮超